



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 20 января 2015 года, № 12 (6165)

Вторник

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Главные приоритеты дальнейшего роста

На заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2014 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2015 год, Президентом определены главные задачи, которые предстоит решить для дальнейшего роста экономики и повышения благосостояния и уровня жизни населения.



В НЫНЕШЕМ году доклад главы государства на заседании правительства многие, и не только в Узбекистане, ждали с особым интересом. Во многом это связано с теми событиями, которые происходят в последнее время в мировой экономике, которую продолжает лихорадить после мирового финансово-экономического кризиса. Резкое падение цен на нефть, снижение стоимости некоторых

сырьевых ресурсов, потрясения на валютных рынках ряда стран, неутешительные цифры растущей безработицы, особенно среди молодежи, во многих государствах и другие тревожные симптомы дают повод многим аналитикам и экспертам выступать с прогнозами о начале нового кризиса в мировой экономике. Все чаще и чаще мы становимся свидетелями того, как для достижения геополитических

целей используются экономические рычаги, заставляющие некоторые страны поступать с своими национальными интересами. Этим и объясняется интерес к тому, насколько Узбекистану удалось справиться со всеми трудностями и проблемами и решить поставленные задачи.

На фоне всего происходящего в мировой экономике доклад Президента, приведенные в нем цифры и факты, воспринимается как еще одно доказательство того, что руководство республики, следуя в своей практической деятельности пяти основным принципам, положенным в основу разработанной самостоятельной «узбекской модели» развития, принимает действенные меры для стабильного развития экономики и обеспечения экономической независимости страны, минимизации негативного воздействия внешних факторов и рисков.

При этом особого внимания заслуживает то, что благодаря этим целенаправленным мерам по сравнению с предыдущим годом обеспечен рост не только ВВП на 8,1 процента, но и положительная динамика развития по основным направлениям, в частности, заметно увеличилось объемы произ-

14 600 000 000

долларов

инвестировано в экономику Узбекистана за 2014 год.



водства промышленной продукции — на 8,3 процента, валовой продукции сельского хозяйства — на 6,9 процента, капиталоотдачи — на 10,9 процента, розничного товарооборота — на 14,3 процента и т. д. То есть, достигнут не просто рост экономики на уровне, которому в нынешних условиях могут позавидовать немало стран, но и сама экономика развивается все более сбалансированно, а республика, избавившись от незavidного имиджа сырьевого придатка бывшего Союза, который был присущ ей до обретения независимости, активно наращивает промышленный потенциал

на основе диверсификации, модернизации, внедрения современных технологий и оборудования, реализации конкретных программ и проектов, направленных на развитие всех отраслей, выпуск конкурентоспособной на внутреннем и внешнем рынке продукции и решение многих других задач. И то, что в прошедшем году в ведущих отраслях экономики введены в эксплуатацию 154 крупных объекта общей стоимостью 4,2 миллиарда долларов, свидетельствует о масштабах работы в этом направлении.

2 стр.

В ЗЕРКАЛЕ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ

Цель — благополучие и процветание

Минувший 2014 год для жителей страны был успешным, он принес значительные позитивные изменения в жизни общества и каждого человека. Такое мнение высказали почти 98 процентов участников социологического опроса, проведенного в конце прошлого года Центром изучения общественного мнения «Ижтимоий фикр».

В социологическом исследовании приняли участие горожане и сельчане, мужчины и женщины, люди разного возраста, национальности и вероисповедания, уровня образования.

Полученные данные, сопоставленные с результатами аналогичных исследований предыдущих лет, показывают положительную динамику в оценках населением весомых достижений

в экономическом, политическом, духовном развитии нашей страны за годы независимости.

Отвечая на вопрос, что больше всего порадовало вас в 2014 году, респонденты наряду со своими личными достижениями высоко оценили успехи нашей страны в экономике и социальной сфере, условия, созданные для эффективного развития малого бизнеса и частного предпринимательства,

уровень обеспечения и защиты прав и свобод человека, повышение качества образования и медицинского обслуживания.

Подводя итоги минувшего года, прошедшего в стране под знаком Года здорового ребенка, большинство респондентов отметило, что достигнуты весомые результаты в создании необходимых условий для укрепления здоровья детей, их духовного и нравственного воспитания. Наряду с этим граждане выразили удовлетворенность реализованными мерами в сфере развития детского спорта.

2 стр.

ТУРИЗМ И ИНФРАСТРУКТУРА

Ташкент с высоты двухэтажного автобуса

Взглянуть на нашу столицу по-новому, а именно с высоты двухэтажного экскурсионного автобуса теперь предлагает туристская компания «Aznur Travel», запустившая новый тур по городу на первых двух даблдеккерах.

Автобусная экскурсия по достопримечательностям столицы занимает 2,5 часа с учетом нескольких остановок в самых интересных местах, а сам маршрут протяженностью 34 километра начинается и заканчивается возле гостиницы «Узбекистан». Первая поездка с участием журналистов, представителей туристских компаний, посольств и других организаций состоялась в минувший выходной.

Как отметил в ходе презентации, предшествовавшей ознакомительной поездке, заместитель директора компании «Aznur Travel» Азиз Ашрафи, в перспективе планируется довести количество таких автобусов до 15 и охватить не только Ташкент, но и Бухару и Самарканд. Уже в марте ожидается поставка в Узбекистан очередных даблдеккеров.

2 стр.

29 МАРТА — ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Политические партии получили допуск к участию в выборах

19 января состоялось очередное заседание Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан.

Вел его председатель Центральной избирательной комиссии М. Абдусаломов. В соответствии со статьей 24 Закона «О выборах Президента Республики Узбекистан» правом выдвижения кандидата в Президенты Республики Узбекистан обладают политические партии. При этом политическая партия может выдвигать кандидата в Президенты Узбекистана при условии, что она зарегистрирована Министерством юстиции Узбекистана не позднее, чем за шесть месяцев до дня объявления о начале избирательной кампании.

Представители Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана, Народно-демократической партии Узбекистана, Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш», Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» для участия в выборах Президента Республики Узбекистан представили Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан пакет необходимых документов, то есть в соответствии со статьей 24¹ Закона «О выборах Президента Республики Узбекистан» подписанное руководителем партии заявление об участии в выборах, справку Министерства юстиции со сведениями о регистрации полити-



ческой партии, а также сведения о будущем кандидате в Президенты Республики Узбекистан.

На очередном заседании на основании представленных документов Центральной избирательной комиссии в соответствии со статьями 14 и 24¹ Закона «О выборах Президента Республики Узбекистан» приняла решение о допуске вышеназванных политических партий к участию в выборах Президента Республики Узбекистан.

Уполномоченным представителям Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана, Народно-демократической партии Узбекистана, Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш», Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» были выданы регистрационные удостоверения и бланки подписных листов установленного образца.

Фирюза КУБАРЕВА, наш корр.

В Центральной избирательной комиссии

Состоялось очередное заседание Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан.

Вел заседание председатель комиссии М. Абдусаломов. На заседании был рассмотрен вопрос о созыве первого заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Центральная избирательная комиссия приняла решение созвать первое заседание верхней палаты парламента 22 января 2015 года в городе Ташкенте.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан

О СОЗЫВЕ ПЕРВОГО ЗАСЕДАНИЯ СЕНАТА ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

В соответствии с частью второй статьи 81 Конституции Республики Узбекистан, статьей 10 Конституционного Закона Республики Узбекистан, статьей 5 Закона Республики Узбекистан «О Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан» Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Созвать первое заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан 22 января 2015 года в городе Ташкенте.
2. Опубликовать данное постановление в средствах массовой информации.

Председатель Центральной избирательной комиссии М. АБДУСАЛОМОВ.

Город Ташкент, 19 января 2015 года.

Об открытии первого заседания Сената Олий Мажлиса

Первое заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан открывается в городе Ташкенте 22 января 2015 года в 10.00 в здании Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

К сведению членов Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Регистрация членов Сената, прибывших на заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, будет производиться 21 января 2015 года с 9.00 до 18.00 в здании Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан.

Цель — благополучие и процветание

1 стр.

Опрос подтвердил стабильность социально-экономического развития регионов страны. 84,2 процента опрошенных дают положительный прогноз показателей наступившего 2015 года.

Абсолютное большинство граждан в минувшем году значительно улучшило свое материальное положение и жилищно-бытовые условия. 98 процентов респондентов оценили материальное положение своей семьи как стабильно хорошее.

По мнению опрошенных, в 2014 году в стране продолжалась огромная работа по повышению материального уровня, улучшению жилищных условий и в целом качества жизни населения. Это подтверждается увеличением числа граждан, имеющих товары длительного пользования. Респонденты отметили наличие в каждой второй семье автомобиля, а также наличие стиральной машины, пылесоса, спутникового телевидения, компьютера и других атрибутов современности. Причем темпы приобретения семьями современной бытовой и электронной техники стремительно и относительно равномерно по всей территории республики.

Опрос общественного мнения показал, что по сравнению с исследованиями 2012—2013 годов снизилось число тех граждан, перед которыми остро стояли проблемы, связанные с получением образования, своевременной выплатой заработной платы, с личным здоровьем, внутрисемейными конфликтами, ущемлением прав. Сегодня абсолютное большинство узбекистанских семей имеет собственный дом или квартиру.

Значительно возросло уважение людей к закону, стремление жить на основе правовых норм. Около 40 процентов респондентов ответили, что улучшилась работа местных органов власти, с точки зрения прозрачности и доступности информации об их текущей повседневной деятель-

ности, что достигнуто благодаря принятию Закона «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления».

Как показали результаты опроса, абсолютное большинство граждан высоко оценивает уровень интеграции Узбекистана в мировое сообщество, сотрудничества с зарубежными странами в области экономики, промышленности, создания транспортных коммуникаций, науки, культуры, образования, медицины. Граждане отчетливо осознают, что в нынешнее неспокойное для всего мира время решающее значение имеет сохранение нашего самого главного, поистине бесценного богатства — мира и спокойствия, межнационального и гражданского согласия в стране, дальнейшее укрепление в обществе атмосферы дружбы и взаимного уважения.

По мнению подавляющего большинства участников опроса, в стране созданы все условия и возможности для благополучной жизни, обеспечения прав и свобод человека, участия граждан в общественно-политической жизни. Поэтому высокие позитивные результаты и успехи, достигнутые республикой в минувшем году, послужили основанием для оптимистичных прогнозов на 2015 год, объявленный в нашей стране Годом внимания и заботы о старшем поколении. Абсолютное большинство населения выразило поддержку этой инициативы Президента страны и твердую убежденность в том, что 2015 год станет годом преобразований и ярких достижений на пути построения демократического правового государства и сильного гражданского общества, дальнейшего улучшения благосостояния жителей республики.

По материалам
Центра изучения
общественного мнения
«Ижтимоий фикр»
подготовила
Сауле АЗИМБЕТОВА.

Ташкент с высоты двухэтажного автобуса



Фото автора.

1 стр.

Популярные для осмотра достопримечательностей двухэтажные панорамные автобусы имеют ряд преимущ-

еств: во-первых, вы сидите выше и таким образом видите дальше. Кроме того, воздух на открытой «палубе» чище, чем на дорожном уровне.

Отметим, что экскурсионный маршрут проходит через мемориальный комплекс «Шохидлар хотираси», новую мечеть «Минор», монумент Мужества и старый город, включая комплекс Хаси Имам (Хастимов), базар «Чорсу» и медресе Мустакиллар. Также новый «Tashkent city tour» охватывает дворец «Истиклол», медресе Абул Касым Шейха и площадь Мустакиллар. В планах инициаторов проекта организовать экскурсионные поездки и по ночному Ташкенту, который из-за городской иллюминации особенно красив в это время суток.

Примечательно, что билет на автобус действует целый день, а в ходе экскурсии можно высаживаться в любом понравившемся месте и затем продолжить ее уже на другом даблдеккере, следуя по тому же маршруту.

Организаторы уверяют, что с поставкой новых автобусов сократится интервал их движения и откроются дополнительные маршруты.

Сама поездка сопровождается аудиозаписью на восьми языках, из которой можно узнать много новых и интересных фактов не только о достопримечательностях, которые видны с необычного ракурса туриста, но и из истории Ташкента и Узбекистана.

Стоит отметить, что эти новые транспортные средства были выпущены специально для Узбекистана китайской компанией «Higer», которая является одним из мировых лидеров в производстве подобной техники. Автобусы соответствуют всем нормам



международных стандартов. Каждое сиденье оснащено ремнем безопасности. Кроме того, в них все предусмотрено и для людей с ограниченными возможностями — есть специальные места для инвалидов-колясочников, а центральный вход оснащен подъемником и кнопкой сигнала для водителя.

С появлением этого транспорта Ташкент еще больше приблизился к таким мегаполисам мира, как Лондон, Париж, Нью-Йорк и другие, где очень популярны городские экскурсии на даблдеккерах.

Андрей ТЕШАЕВ,
наш корр.

КУРСОМ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ

Внедрение ИКТ обеспечивает оперативность

В век глобализации невозможно представить какую-либо область деятельности без информационно-коммуникационных технологий, которые стали неотъемлемой частью жизни каждого человека.

В Узбекистане ИКТ эффективно и последовательно внедряются во все сферы жизни. Весомая работа проделана в этом направлении и в деятельности хозяйственных судов. В частности, во исполнение Указа Президента Республики Узбекистан от 18 июля 2012 года «О мерах по дальнейшему кардинальному улучшению деловой среды и предоставлению большей свободы предпринимательству» с 1 января 2013 года в хозяйственных судах появилась возможность подать иски о возмещении убытков и ходатайства в электронной форме.

Президиумом Высшего хозяйственного суда утверждены порядок направления обращений и прилагаемых к ним документов в хозяйственные суды, а также извещения лиц, участвующих в деле, направления им судебных документов и другой корреспонденции в электронной форме через информационную систему.

Для этих целей на официальном сайте www.oxs.uz Высшего хозяйственного суда действует централизованная электронная система по приему иски о возмещении убытков и ходатайства в электронной форме. В настоящее время хозяйствующие субъекты, независимо от

их местонахождения, обращаются в любой хозяйственный суд страны не только с исковыми заявлениями и ходатайствами, но и с апелляционными и кассационными жалобами, заявлениями о вынесении протеста в порядке надзора.

Внедрение новшеств дало свои весомые результаты. Так, в 2014 году количество заявлений, поданных в хозяйственные суды в электронной форме, составило 37 179, что в 20 раз больше, чем за 2013 год.

С 1 июня 2013 года направление судебных документов лицам, обратившимся в суд в электронной форме, а также обмен другой корреспонденцией осуществляется посредством электронной системы. К примеру, если в 2013 году около 1 600 судебных документов

и другой корреспонденции было направлено судами в электронной форме, то за 2014 год этот показатель составил более 52 000.

Продолжением этой работы явилась возможность проведения судебных заседаний в режиме видео-конференц-связи. Участникам судебного разбирательства достаточно прийти в здание хозяйственного суда по месту жительства и посредством видео-конференц-связи принять участие в судебном заседании. Право на их участие указывается в определении суда о подготовке дела к судебному разбирательству.

Участник заседания может представить в суд письменные доказательства, иные документы и материалы. Для этого в хозяйственных судах установ-

лено необходимое оборудование. При сотрудничестве с компанией «Узбектелеком» здесь проведена оптоволоконная сеть, есть доступ к интернету. Работники судов повышают квалификацию по информационным технологиям.

С сентября 2014 года посредством видео-конференц-связи было проведено 1 083 судебных заседания, в которых приняли участие 2 160 человек. Это позволило сэкономить более 455 миллионов сумов.

Таким образом, внедрение информационно-коммуникационных технологий в деятельность хозяйственных судов способствует повышению оперативности сбора и оформления судебных документов, сокращению сроков их рассмотрения, формированию единой информационной системы судебного делопроизводства.

Ойбек ДЖУРАЕВ,
судья Высшего
хозяйственного суда
Республики Узбекистан.

Главные приоритеты дальнейшего роста

1 стр.

ГОВОРЯ ОБ ЭТОМ, глава государства особо подчеркнул, что отдается предпочтение инвестиционным проектам, направленным на создание новых высокотехнологичных производств, обеспечивающих глубокую переработку местных сырьевых ресурсов. В частности, среди объектов, перечисленных в докладе Президента, названо прядильное производство на базе ООО «Мангит» в Республике Каракалпакстан мощностью 5 тысяч тонн в год. Это — один из многочисленных примеров масштабной работы, проводимой по углублению переработки хлопка и развитию на этой основе текстильной отрасли. Сегодня Узбекистан, сохраняя ведущие позиции на мировом рынке хлопка, тем не менее, сокращает экспорт хлопкового волокна, одновременно наращивая экспорт текстильной продукции. Как отметил глава государства, если обеспечить более глубокую переработку того же хлопка-сырца и поставлять за пределы страны уже такую продукцию, как крашенная пряжа, трикотажное полотно и

ткани, в последующем активно осваивать современные технологии и дизайн производимой готовой текстильной продукции, мы можем получить огромный эффект.

В качестве еще одного примера приведен новый цементный завод в Зафарабадском районе Джизакской области. На этом предприятии, действующем в составе Алмалыкского горно-металлургического комбината, и способном производить 350 тысяч тонн белого цемента и 760 тысяч тонн портландцемента в год, для изготовления востребованной на рынке продукции используют известняк из расположенных неподалеку месторождений, а некоторые компоненты поступают из ряда других регионов республики.

Если учесть, что в Узбекистане уже действуют сотни предприятий, перерабатывающих местное сырье, среди которых Шуртанский газохимический комплекс, Кунградский содовый завод, Дехканабадский завод калийных удобрений и многие другие, выпускающие продукцию, которая прежде завозилась по импорту для различных

отраслей, то эффект от углубления переработки местного сырья действительно огромен.

Важным фактором развития экономики является локализация. Сегодня, когда в некоторых странах только заговорили о необходимости ее активизации, в Узбекистане уже накоплен хороший опыт в этом направлении. И этот опыт показывает, что при соответствующем подходе к делу, стимулировании производителей в виде предоставляемых льгот и преференций можно самим наладить выпуск многих видов продукции, комплектующих, запасных частей, широко используя местное сырье и иные ресурсы, а также имеющиеся на отечественных предприятиях производственные мощности. Результаты реализации программы уже заметны: уровень локализуемой продукции в объеме промышленного производства вырос с 9,2 процента в 2005 году до почти 20 процентов в прошлом году. И он будет расти дальше с учетом новых проектов, включенных в программу локализации, а также договорными, заключенными в рамках инициированной Президентом и ставшей традиционной Международной промышленной ярмарки и Кооперационной биржи, ярко демонстрирующей мощный индустриальный потенциал республики и возможности отечественных предприятий в освоении новых видов продукции, в том числе импортозамещающей. Особую значимость этой работе придает то, что глава государства назвал углубление локализации производством, расширение межотраслевой промышленной кооперации важнейшим резервом и

фактором экономического роста и структурных преобразований экономики.

КАК УТВЕРЖДАЮТ многие эксперты, сегодня ситуация в экономике любой страны можно оценивать по объему привлеченных инвестиций, особенно иностранных. В подтверждение этому приводит немало фактов, когда зарубежные инвесторы выводят свои капиталы из тех стран, где наблюдается нестабильность, отсутствуют действенные стимулы для инвесторов, не соблюдаются их права. А, как известно, без инвестиций о развитии экономики говорить очень трудно.

Поэтому тот факт, что в 2014 году объем инвестиций в экономику Узбекистана вырос на 10,9 процента и достиг в эквиваленте 14,6 миллиарда долларов, и более трех миллиардов долларов из них составили иностранные инвестиции и кредиты, три четверти которых — это прямые иностранные инвестиции, говорит о многом. А те условия, которые созданы для инвесторов в СИЭЗ «Навои», СИЗ «Ангрен» и СИЗ «Джизак», многие оценивают как беспрецедентные и крайне привлекательные для вложения капитала в создание на территориях этих зон высокотехнологичных производств.

Но надежды на рост экономики только за счет иностранных инвестиций маловато. Поэтому наряду с привлечением капиталных вложений из многих стран нельзя не отметить ежегодный рост внутренних инвестиций, в первую очередь прямых частных инвестиций за счет собственных средств предприятий, вкладываемых в дальнейшее развитие, модернизацию производства. В прошедшем году объем таких инвестиций вырос на 10,3 процента и составил в эквиваленте 4,3 миллиарда долларов. Инвестиционной деятельностью активно занимаются и коммерческие банки республики, которые направили на



эти цели 1,7 миллиарда долларов, что на 20 процентов больше, чем годом ранее.

Привлечение внешних и внутренних инвестиций для дальнейшего развития экономики является одной из приоритетных задач и на перспективу. В частности, предполагается, что в нынешнем году объем иностранных инвестиций превысит 3,5 миллиарда долларов, а их доля в общем объеме капиталовложений — 22,1 процента. При этом доля прямых иностранных инвестиций вырастет на 11,2 процента.

Вместе с тем, как показывает опыт, зарубежные инвесторы вносят в экономику нашей республики не только капитал. Они внедряют передовые технологии, новейшее оборудование, а также современные методы корпоративного управления, менеджмента производства, что не менее важно для повышения эффективности деятельности наших акционерных обществ, особенно в сфере производства, активизации акционеров в управлении производством.

И одной из приоритетных задач, которые определил в своем докладе глава государства, является необходимость глубже изучать опыт зарубежных компаний и на основе этого анализа создать типовые структуры кор-

поративного управления для наших предприятий, активно внедряя их, перестраивая на этой основе и реформируя всю систему управления нашими акционерными обществами во всех отраслях и сферах реальной экономики.

УСПЕХИ в социально-экономическом развитии страны в значительной мере определены курсом руководства республики на развитие частной собственности и частного предпринимательства, благодаря чему многие инициативные и предприимчивые соотечественники получили возможность стать собственниками, наладить и развивать свой бизнес, в который они вложили свои средства. Не секрет, что, собственник, который лично заинтересован в результатах своей предпринимательской деятельности, получении прибыли, более ответственно и по-хозяйски подходит к делу, экономно относится к ресурсам, постоянно ищет пути к улучшению и повышению эффективности в том, чем он занимается.

О том, на что способны инициативные и предприимчивые люди, свидетельствуют цифры. При всесторонней поддержке государства доля малого бизнеса и частного предпринимательства в формировании ВВП выросла за период с 2000 года

с 31 процента до 56 процентов, а в производстве промышленной продукции — с 12,9 процента до 31,1 процента. Немаловажно и то, что именно в этой сфере сегодня трудится более 76,5 процента всего занятого населения, тогда как в 2000 году этот показатель составлял 49,7 процента. А если учесть, что доля доходов от предпринимательской деятельности в структуре доходов населения за годы независимости возросла с 10,6 процента до 52 процентов, можно оценить значение малого бизнеса и частного предпринимательства в росте благосостояния населения.

Поэтому еще одной из приоритетных задач дальнейшего продвижения вперед Президент назвал устранение всех преград и ограничений, предоставление полной свободы на пути развития частной собственности и частного предпринимательства, необходимость усиления норм законодательной защиты прав и гарантий для субъектов предпринимательства и владельцев частной собственности. Несомненно, это придаст новый импульс развитию предпринимательства, расширит ряды собственников, которые станут экономическим и социальной опорой государства.

КОНЕЧНО, в одном материале невозможно подробно остановиться на всех важных моментах, отмеченных в содержательном и насыщенном докладе главы государства на заседании Кабинета Министров, который является и оценкой достигнутого за минувший год и конкретной программой действий в наступившем году. Но знакомясь с основными положениями этого доклада, можно сделать однозначный вывод: Узбекистан, несмотря на все трудности и проблемы, связанные с ситуацией в мировой экономике, сделал еще один уверенный шаг в своем социально-экономическом развитии и опередил важнейшие приоритеты дальнейшего поступательного движения вперед.

Сергей ЛИ, наш корр.
Фото X. Пайдова.





Началось извержение вулкана

Вулкан, находящийся в северной части индонезийского острова Сулавеси, выбросил пепел на высоту около четырех километров.

Жителям близлежащих деревень запрещено находиться на территории в радиусе 6,5 километра от кратера.

Вулкан Сопутан расположен в 2,16 тысячи километров к северо-востоку от столицы Индонезии Джакарты. Последний раз он извергался в 2011 году.

Землетрясение у побережья Аляски

Землетрясение магнитудой 5,9 произошло у тихоокеанского побережья Аляски.

Эпицентр землетрясения располагался в 34 километрах к югу от острова Семисопочный, входящего в группу Крытых островов. Очаг землетрясения залегал на глубине 115 километров.



«НТС» покажет умные часы

«НТС» представит свои первые умные часы и флагманскую модель смартфона в марте. Флагман получил условное название М9.

Обычно коммерческим названием старших моделей компании становится «НТС One». М9 будет оснащен 20-мегапиксельной основной камерой и фронтальной камерой с сенсором UltraPixel, разработанным компанией специально для получения более четких снимков при плохом освещении.

Первые умные часы компании будут интегрированы с фитнес-сервисом Under Armour. По сообщениям западных СМИ, часы будут работать на операционной системе «Android Wear».

Движение поездов отменено

Движение одиннадцати поездов Eurostar, курсирующих между Францией и Великобританией в туннеле через Ла-Манш, отменено из-за проблем с энергоснабжением.

Сообщается, что неполадки были обнаружены в одном из используемых для движения поездов тоннелей. Отменены поезда из Лондона, Брюсселя и Парижа — всего 11 поездов.

Отмена поездов привела к увеличению числа ожидающих на вокзалах пассажиров. Всем пассажирам было предложено воспользоваться паромными переправами через Ла-Манш.

ДТП на скоростной магистрали

По меньшей мере 25 человек погибли в результате столкновения двух автобусов на скоростной магистрали недалеко от столицы Зимбабве.



ДТП произошло в воскресенье в 35 километрах от города Хараре. Двадцать четыре человека скончались на месте, еще один умер по дороге в госпиталь. Предварительными причинами случившегося называют плохое состояние дорожного полотна и превышение скорости водителями автобусов.

Сушилки для рук — рассадники микробов

Современные сушилки для рук — рассадник микробов, выяснили британские исследователи. Они провели 120 тестов с двумя типами воздушных электросушилок, в которых было симитировано загрязнение рук лактобациллами, не встречающимися обычно в общественных туалетах.

Самые опасные электросушилки — те, в которых руки сушат, опуская их внутрь устройства. Немного менее опасной можно

считать сушилку с нижним вертикальным поддувом. Так что вытирать руки после мытья все-таки лучше бумажными полотенцами.

Подготовлено по материалам зарубежных СМИ.

ООО «FOLGOIZOL KAFOLAT»
МАТЕРИАЛ РУЛОННЫЙ КРОВЕЛЬНЫЙ И ГИДРОИЗОЛЯЦИОННЫЙ
NURIZOL NURFLEX

Фольгоизол предназначен для:

- покрытия кровли
- создания новой и ремонта старой кровли зданий
- гидроизоляции стен и фундамента
- гидроизоляции бассейнов, тоннелей, мостов и других сооружений

Эксплуатационные качества, подходящие для любых климатических условий:

- влагостойкость
- долговечность
- высокие изолирующие свойства

Услуги по укладке мягкой кровли

Ислаен для Узбекистана

Тел.: (+99890) 175-65-00, (+99890) 982-75-96;
f.kafolat_ok@mail.ru; nurizol.uz

ЗАНЯТОСТЬ

Из колледжа на производство

В 2014 году профессиональные колледжи Наманганской области окончили более 40 тысяч юношей и девушек. Практически все они на сегодняшний день трудоустроены по своей специальности или открыли собственный бизнес.

Динамично развивающиеся в регионе отрасли экономики, всесторонняя поддержка малого бизнеса и частного предпринимательства способствуют созданию рабочих мест и эффективному решению вопросов занятости населения.

В обеспечении трудоустройства выпускников средних специальных, профессиональных образовательных учреждений положительный эффект дают трехсторонние договоры, заключаемые между колледжем, учащимися и работодателем. Возьмем в качестве

примера ООО «Стайл текс» Чустского района, специализирующееся на выпуске трикотажных изделий и спортивной формы. По словам преподавателя Чустского профессионального колледжа педагогики и сервиса Мухаббат Хамидовой, сотрудничество с данным предприятием

принесит хорошие результаты. Молодежь проходит производственное обучение и ежегодно пополняет коллектив предприятия. Только в 2014 году в общество с ограниченной ответственностью трудоустроились 62 выпускника колледжа.

В регионе также проводится последовательная работа по оказанию финансовой поддержки бизнес-проектов молодых людей. В минувшем году 600 юношам и де-

вушкам, изъявившим желание открыть собственное дело, филиалы коммерческих банков предоставили льготные кредиты в объеме девять миллиардов сумов.

В их числе молодой предприниматель Бахриддин Эгамбердиев. После окончания Наманганского профессионального колледжа услуг он получил в филиале банка 30 миллионов сумов кредитных средств и создал производство по выпуску хлоп-



чатобумажных полотенец. Дважды воспользовалась такой возможностью и выпускница Наманганского профессионального колледжа строительства и дизайна Шохиста Жалолова, открывшая в наступившем году собственное дело.

Всесторонняя поддержка бизнес-идей представи-

телей молодого поколения узбекистанцев способствует созданию дополнительных рабочих мест, насыщению внутреннего потребительского рынка различными видами продукции.

Пулат ХАМДАМ,
наш соб. корп.

ЭКСПОЗИЦИИ

Моя армия — моя гордость!

В Республиканском художественном колледже (РХК) Академии художеств Узбекистана проходит выставка-конкурс плакатов «Моя армия — моя гордость!», посвященная Дню защитников Родины, и экспозиция живописи, графики и скульптуры художников-педагогов этого образовательного учреждения.

Сотрудничество Академии художеств и Министерства обороны — давняя добрая традиция. Выпускники РХК всегда желанны и уважаемы в рядах солдат срочной службы. Патриотическая и батальная темы в искусстве — одни из интереснейших, волнующие всех. В Центральном выставочном зале Академии художеств, музее Министерства обороны, других выставочных залах столицы и регионов проводятся выставки художников и фотомастеров, посвященные этой теме.

Самаркандское отделение Академии художеств издана шефствует над Самаркандским высшим воен-

ным автомобильным командно-инженерным училищем. На его базе организовываются выставки работ местных художников.

Интересно, содержательно прошел праздник в РХК. Замерли в почетном карауле у знамени колледжа brave курсанты Ташкентского высшего общевойскового командного училища. Почетные гости — ветераны Вооруженных Сил, офицеры запаса Алексей Касьяненко и Шухрат Убайдуллаев, подполковник Шерзод Равшанов пожелали учащимся и работникам колледжа мирного неба и больших успехов в творчестве.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 29 по 31 декабря 2014 года

(Окончание. Начало в № 9.)

1. Выведены из государственного реестра:

1. Постановление «О пересмотре минимальных оптовых и розничных цен на алкогольную продукцию» (рег. № 2535 от 10 декабря 2013 года). Утверждено Министерством финансов, Государственным налоговым комитетом Республики Узбекистан.

2. Постановление «Об утверждении форм государственной статистической отчетности на 2014 год» (рег. № 2523 от 15 ноября 2014 года). Утверждено Государственным комитетом Республики Узбекистан по статистике.

3. Постановление «О внесении изменений в размеры базовых должностных окладов научных и руководящих работников научно-исследовательских учреждений, участвующих в реализации научно-технических программ фундаментальных, прикладных исследований и инновационных работ за счет бюд-

жетных средств, утвержденные постановлением Кабинета Министров от 18 августа 2009 года № 233», (рег. № 2616 от 15 сентября 2014 года). Утверждено Министерством финансов, Государственным комитетом Республики Узбекистан.

4. Постановление «Об утверждении размеров почасовой оплаты труда за проведение учебных занятий», (рег. № 2619 от 8 октября 2014 года). Утверждено Министерством высшего и среднего специального образования, Министерством народного образования, Министерством труда и социальной защиты населения, Министерством финансов Республики Узбекистан.

5. Постановление «Об утверждении размеров почасовой оплаты труда за проведение учебных занятий», (рег. № 2619 от 8 октября 2014 года). Утверждено Министерством высшего и среднего специального образования, Министерством народного образования, Министерством труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан.

6. Постановление «О внесении изменений в размеры базовых должностных окладов научных и руководящих работников научно-исследовательских учреждений, участвующих в реализации научно-технических программ фундаментальных, прикладных исследований и инновационных работ за счет бюд-

жетных средств, утвержденные постановлением Кабинета Министров от 18 августа 2009 года № 233», (рег. № 2616 от 15 сентября 2014 года). Утверждено Министерством финансов, Государственным комитетом Республики Узбекистан.

7. Постановление «Об утверждении размеров почасовой оплаты труда за проведение учебных занятий», (рег. № 2619 от 8 октября 2014 года). Утверждено Министерством высшего и среднего специального образования, Министерством народного образования, Министерством труда и социальной защиты населения, Министерством финансов Республики Узбекистан.

8. Постановление «О внесении изменений в размеры базовых должностных окладов научных и руководящих работников научно-исследовательских учреждений, участвующих в реализации научно-технических программ фундаментальных, прикладных исследований и инновационных работ за счет бюд-

Реклама и объявления

Уважаемые предприниматели и бизнесмены!

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан № 71 от 27 марта 2014 года

ООО «KAFOLAT-RIELT»

объявляет о проведении 4 февраля 2015 года в 17.00 торгов путем прямых переговоров по объектам, находящимся на балансе банка «Асака».

Торги будут проводиться по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Мукими, 9.

№	Наименование объекта	Месторасположение объекта	Основной вид деятельности	Стартовая цена реализации объекта
1.	100% доли банка в уставном фонде ООО «Осий Асака Модель»	г. Ташкент, ул. Гавхар, 124	Производство обуви	3 015 500 000,0 сумов

Условия торгов путем прямых переговоров по 100% доли банка в уставном фонде ООО «Осий Асака Модель»:

- сумма задатка должна составлять не менее 1% от стартовой стоимости;
- возможно предоставление рассрочки платежа до 7 (семи) лет;
- погашение задолженности ООО «Осий Асака Модель» по заемным средствам в сумме 159,5 млн сумов, полученным от ООО «Асака Инвестмент» в течение первого года с момента заключения договора купли-продажи доли банка с обязательной уплатой всех начисленных процентов платежей по займам;
- получение покупателем положительного решения Госкомдемонополизации РУ на приобретение доли банка «Асака» в уставном фонде ООО «Осий Асака Модель».

Для участия в торгах необходимо до 14.00 4 февраля 2015 года подать заявку с приложением платежного документа, подтверждающего внесение суммы задатка на банковский счет ООО «KAFOLAT-RIELT»: 20208000904406764001 в Чиланзарском филиале АИКБ «Ипак йули», МФО 01067, ИНН 205669645, ОКОНХ 84200.

Для участия в торгах заявителем должны быть представлены следующие документы:

- для юридических лиц — копии свидетельства о государственной регистрации, устава, решения уполномоченного органа о приобретении объекта, а также

доверенность, оформленная в установленном законодательством порядке, на участие в торгах полномочного представителя, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;

- для физических лиц — копия паспорта, при участии в торгах полномочного представителя также доверенность, оформленная в установленном законодательством порядке, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность.

Прием заявок от желающих участвовать в торгах путем прямых переговоров проводится по адресу: г. Ташкент, Шайхантахурский р-н, ул. Коратош, 1 ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10.00 до 18.00. Прием заявок и оплата суммы задатка прекращается 4 февраля 2015 года в 14.00. Вскрытие конвертов с предложениями претендентов будет осуществлено в 17.00 4 февраля 2015 года.

За дополнительной информацией обращаться:
ООО «Kafolat-rielt», г. Ташкент, Шайхантахурский р-н, ул. Коратош, 1.
Телефоны: (+99 890) 914-95-27, (0-371) 238-69-04.
Банк «Асака», г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Нукус, 67.
Телефоны: (+99 871) 120-81-11, 120-39-68, 120-39-75.
Факс: (+99 871) 120-86-91, 120-39-84.

Свидетельство о регистрации № 001200 от 12 мая 2005 года.

ВЕСЫ CAS

от 0,0001 гр до 250 т

Micros®
Официальный партнер в Узбекистане

НОВОГОДНЯЯ АКЦИЯ!

SW-10 302 000 сумов
SW-20 241 500 сумов

НИЗКАЯ ЦЕНА!

МАССА-К
Акционерное общество
B1-15 «Саша» детские

Качество + Гарантия + Сервис

- ул. Кичик Бешагач, 86 (ориентир - бывш. ГорГАИ, ул. Глинки), тел.: (+998 71) 200 3434 (доп. 850, 858), факс 281 4365
- ул. Беруни (ориентир - ст. метро Тинчлик), тел.: (+998 71) 120 8585, 242 4252, 249 3950
www.micros.uz; e-mail: scales@ucd.uz, micros@ucd.uz

Товар сертифицирован Услуги лицензированы

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

Реклама в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу:
г.Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.
E-mail: reklama@xs.uz

Ход конем, или Сборная Узбекистана в четвертьфинале

18 января 2015 года болельщики узбекского футбола запомнят на долгие годы. В этот день национальная сборная Узбекистана по футболу не только одержала историческую победу над сборной Саудовской Аравии и вышла в плей-офф Кубка Азии-2015, но и показала одну из самых лучших игр за последние несколько лет.

Но до этого красивого поединка состоялись матчи второго тура в группе «С» Бахрейн — ОАЭ (1:2), Катар — Иран (0:1), группа «D» Палестина — Иордания (1:5), Ирак — Япония (0:1).

Третий тур стартовал 17 января. В борьбе между сборными Омана и Кувейта победу одержали футболисты из Омана с минимальным счетом 1:0. В противостоянии за первое место в группе «А» сборная Австралии неожиданно уступила южнокорейским соперникам (0:1).

Матч Узбекистан — Саудовская Аравия обещал быть бескомпромиссным, богатым на единоборства на каждом участке поля. Ведь на кону стояла путевка в плей-офф. Для выхода в следующую стадию турнира соперника уступила только в случае победы. От футболистов требовалось показать лучшую игру и не допустить даже малейшей ошибки. Накануне страсти перед игрой были предельно высоки, а борьба обещала быть жесткой!

После неожиданного поражения в игре со сборной Китая во втором туре главный тренер Мирджалол Касымов внес в стартовый состав кардинальные изменения, выпустив молодых, более скоростных игроков. Так, с первых минут на поле оказались вингер Сардор Рашидов, плей-мейкер Жамшид Искандеров, нападающий Бахадур Насимов и другие. А капитан команды Сервер Джепаров, полузащитники Тимур Кападзе и Санжар Турсунов наблюдали за игрой на скамейке запасных. Забегая вперед, скажем, что данное решение тренера полностью оправдало себя.

Что еще можно сказать о наших футболистах, которые действовали безупречно и в обороне, и в атаке, и в полузащите на протяжении всей игры? Обо всем скажет окончательный счет на табло — 3:1.

Героем дня стал талантливый игрок Сардор Рашидов, отметившийся дублем на 2-й и 79-й минутах игры. Еще один гол на счету Вохиды Шодиева, который отличился на 70-й минуте. Сделал это он спустя несколько минут после выхода на поле. А вот футболисты Саудовской Аравии забили мяч с пенальти, которого, как считают многие специалисты, и не было. На 59-й минуте в нашей штрафной в борьбе за мяч с И. Денисовым «удачно» упал игрок соперника. И главный



судья Бенджамин Уильямс назначает весьма сомнительный пенальти. С 11 метров Аль-Сахлавий был точен.

Хотелось бы обратить внимание на некоторые факты. Сборная Узбекистана впервые победила сборную Саудовской Аравии на Кубке Азии. С молодыми футболистами действия главной команды смотрелись солидно и зрелищно. Вчерашние юноши издали новое дыхание, свежесть всей философии игры. Сборная в контратаке выглядела весьма опасно: только рыбки одного С. Рашидова тревожили всю оборону Саудовской Аравии. Да и с заменой М. Касымов не прогадал, сделав ход конем. Выпустил он не В. Шодиева, а кого-то другого, мы могли и не ликовать сейчас.

Теперь в четвертьфинале нам следует одолеть сопротивление сборной Южной Кореи, с которой у нас свои счеты. Именно корейцы остановили нас на пути к чемпионату мира, а на прошлом Кубке Азии были сильнее в матче за третье место. Национальная сборная на данный момент вышла на самый пик своей формы, а воскресная уверенная победа, по мнению многих журналистов и тренеров, придает нашей дружине дополнительный дух и силу. Напомним, встреча между сборными Узбекистана и Южной Кореи начнется 22 января в 12.30 по ташкентскому времени. Желаем нашей команде удачи!

В другом противостоянии нашей группы сборная Китая была сильнее КНДР (2:1). Тем самым китайцы показали стопроцентный результат и вышли из группы с первого места. Вчера свою третью игру сыграли участники группы «С». Сборная Ирана обыграла ОАЭ со счетом 1:0, а дружина Бахрейна была сильнее футболистов Катару 2:1. Сегодня последние игры состоятся в группе «D». Матч Япония — Иордания будет судить бригада арбитров во главе с Равшаном Ирматовым, в другой игре встретятся сборные Ирака и Палестины.

А. РАШИДБЕКОВ,
наш корр.

ВЫСТАВКИ

Восточный базар щедр на товар

В течение двух дней Центр национальных искусств был открыт для всех желающих прикоснуться к эксклюзивному Hand made-искусству Узбекистана, которое становится туристским брендом нашей страны.

На двух этажах центра, вместившего более 100 мастеров с их изделиями из всех уголков страны, была развернута выставка-ярмарка, на которой шла бойкая торговля. Народные умельцы порадовали посетителей своими искусно выполненными работами: резьбой по дереву, гончарным искусством, богатым национальными тканями — шои, бекасам, бахмала, адраса, атласа, расшитыми сюзана, изяществом ювелирных украшений.

Церемония открытия прошла в формате праздничного шоу-концерта. Энергичный ритм был задан с самого утра фольклорными коллективами. Одеты в яркие национальные костюмы куклы в руках артистов созывали гостей на восточный базар, где можно было приобрести подарки на любой вкус и цвет.

— Рад, что у многочисленных посетителей появилась возможность посмотреть живой спектакль кукольного театра, —

говорит Мансур Курязов, художественный руководитель Хорезмского театра кукол. — Ведь помимо знакомства с работами мастеров прикладного искусства люди посредством кукол постигают национальную культуру, открывают для себя богатые традиции нашей страны. А увлекательные истории в спектакле для малышей уносят их в сказочный мир чудес и добра.

В рамках выставки организованы мастер-классы по многим направлениям творчества, в которых смогли принять участие и почерпнуть для себя много нового и дети, и взрослые.

— Очень нравится царящая здесь творческая атмосфера, — поделился мастер Бахтияр Назиров, представляющий на выставке голубую ишкоровую керамику Риштана. — В нашей семье трое керамистов — я, мой брат и сын. К каждой выставке-ярмарке стараемся готовить новые работы, и ни одна не похожа на другую.



Фото: X. Полякова.

Краски используем исключительно натуральные. В росписи традиционные элементы: рыба — символ чистоты, гранат — плодородия и богатства, перец уберезит от сглаза, ну а птица Семург непременно принесет счастье. Радует, что в нашей стране так ценится труд ремесленников, чьи изделия пользуются спросом не только у наших земляков, но и гостей.

— В солнечный Ташкент мы приехали из Китая, — говорит г-жа Чжен, гостя из Гуанчжоу. — Поражена масштабностью фестиваля «Hand Made.Uz». — Здесь все радует глаз. Мы уже не раз слышали о красоте Узбекистана и о

ярмарках такого рода, а приезжав, убедилась в этом сами. Хочу отметить невероятные работы мастеров вашей страны, их фантазия, высокое качество исполнения. Участие в таких мероприятиях — большое событие для меня и моих друзей.

В рамках программы фестиваля прошел показ национального платя, в котором гармонично сочетались традиционный и современный дизайн.

Мероприятие завершилось гала-концертом с участием звезд отечественной эстрады.

Насиба САБИРОВА,
наш корр.

МИНИ-ФУТБОЛ

«Узагросугурта» — обладатель Кубка

В столичном спорткомплексе «Узбекистон» прошли состязания на Кубок Министерства по делам культуры и спорта по мини-футболу. За победу в нем соревновались 12 сборных команд министерств и ведомств страны в трех группах.

К проходившему уже в пятый раз мероприятию участники подошли ответственно и показали красивую командную игру. Матчи группового этапа выявили явных претендентов на победу. Среди них команды Министерства иностранных дел, Верховного суда, Налогового комитета. Большой интерес вызвал поединок четвертьфинала между командами «Адлия» (Министерство юстиции) и «Узагросугурта». Основное время закончилось ничью — 2:2,

а в серии послематчевого пенальти удачливее были представители команды «Узагросугурта».

По итогам соревнования «Узагросугурта» и стала обладателем Кубка министерства, победив в финале также по серии пенальти команду Верховного суда со счетом 5:4. Третье место досталось команде Налогового комитета, которая оказалась сильнее команды МИДа.

Акмаль РУСТАМОВ.

ИЗМЕНЕНИЕ

Изменения в извещение, опубликованное в газете «Народное слово» № 10 от 16 января 2015 года, о проведении аукционных торгов по реализации объектов недвижимости, принадлежащих Ташкентскому областному филиалу ГАКБ «Asaka»:

1. Наименование объектов недвижимости читать «Здания и сооружения теплицы».
2. Общую площадь строений вместо 41 010,36 кв.м читать 40 690,05 кв.м.

Администрация ООО «Capital realtor group».

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, ИНЖЕНЕРОВ
ПО ОХРАНЕ ТРУДА!**

**ОРГАНИЗАЦИЯ
ПРЕДЛАГАЕТ ПРОДУКЦИЮ:**

- плакаты и журналы инструктажей по пожарной безопасности;
- журналы инструктажей по ТБ;
- плакаты по ОТ, ТБ и гражданской защите.

Оплата — по перечислению.

Тел./факс (+998 71) 233-53-00. Тел. (+998 90) 186-28-52.

На правах рекламы

Уважаемые предприниматели и бизнесмены!

ООО «Межбанковский центр риэлторских услуг Ассоциации банков Узбекистана»

объявляет о проведении 20, 25, 27 февраля и 3 марта 2015 года в 15.00 открытых аукционных торгов по объектам, находящимся на балансе банка «Асака», проводимых в порядке последовательного роста начальных цен.

Открытые аукционные торги будут проводиться по адресу: г. Ташкент, Шайхантахурский р-н, ул. Коратош, 1.

№	Наименование объекта	Месторасположение объекта	Основной вид деятельности	Стартовая цена реализации объекта
1.	Недвижимое имущество (площадь земельного участка — 11,32 га, площадь под застройкой — 3,0 га) в комплексе с оборудованием по производству, отделке и покраске трикотажного полотна и готовых швейных изделий	Республика Каракалпакстан, г. Турткуль, ул. Кирккиз, 3	Производство, отделка и покраска трикотажного полотна и готовых швейных изделий	16 206 000 000 (шестнадцать миллиардов двести шесть миллионов) сумов
2.	Недвижимое имущество (площадь земельного участка — 0,5 га, площадь под застройкой — 0,1 га) в комплексе с оборудованием по производству органоминеральных удобрений	г. Ташкент, Сергелийский р-н, ул. Саадий, тупик Прохладный, 31	Производство органоминеральных удобрений	6 472 000 000 (шесть миллиардов четыреста семьдесят два миллиона) сумов
3.	Недвижимое имущество (площадь земельного участка — 1,79 га, площадь под застройкой — 5 709,65 кв.м) в комплексе с оборудованием по производству художественных изделий из мрамора и гранита	Ташкентская обл., Бостанлыкский р-н, г. Газалкент, ул. Раимкулова, 2	Производство художественных изделий из мрамора и гранита	12 655 000 000 (двенадцать миллиардов шестьсот пятьдесят пять миллионов) сумов

Условия аукциона по имущественному комплексу по производству, отделке и покраске трикотажного полотна и готовых швейных изделий:

- срок рассрочки платежа — не более 7 лет;
- задатковый платеж — 5% от стартовой стоимости;
- авансовый платеж — не менее 50% от суммы сделки купли-продажи в течение 20 календарных дней (с учетом задаткового платежа) с даты подписания договора купли-продажи;

• оплата оставшейся части задаточности в размере 85% от суммы договора купли-продажи — согласно графику к договору купли-продажи;

- оплата разницы между стартовой ценой выставления и ценой реализации в результате аукционных торгов дополнительно к задатковому платежу;
- передача имущественного комплекса в собственность новому покупателю — после оплаты не менее 50% от суммы договора купли-продажи имущественного комплекса с последующей передачей новым покупателем обратно банку имущественного комплекса, бывшего в качестве залогового обеспечения по обязательствам нового покупателя.

Условия аукциона по имущественному комплексу по производству органоминеральных удобрений: (земельный участок и производственное здание арендуется)

- срок рассрочки платежа — не более 7 лет;
- задатковый платеж — 5% от стартовой стоимости;
- авансовый платеж — не менее 15% от суммы сделки купли-продажи в течение 20 календарных дней (с учетом задаткового платежа) с даты подписания договора купли-продажи;

• оплата оставшейся части задаточности в размере 85% от суммы договора купли-продажи — согласно графику к договору купли-продажи;

- оплата разницы между стартовой ценой выставления и ценой реализации в результате аукционных торгов дополнительно к задатковому платежу;
- передача имущественного комплекса в собственность новому покупателю — после оплаты не менее 50% от суммы договора купли-продажи имущественного комплекса с последующей передачей новым покупателем обратно банку имущественного комплекса, бывшего в качестве залогового обеспечения по обязательствам нового покупателя.

Условия аукциона по недвижимому имуществу в комплексе с оборудованием по производству художественных изделий из мрамора и гранита:

- срок рассрочки платежа — до 9 (девяти) лет;
- задатковый платеж — 5% от стартовой стоимости;
- оплата разницы между стартовой ценой выставления и ценой реализации, возникшей в результате аукционных торгов, дополнительно к задатковому платежу.

Ознакомление с объектом торгов будет проводиться при непосредственном участии уполномоченного представителя продавца.

Для участия в торгах необходимо подать заявку с приложением платежного документа, подтверждающего внесение суммы задатка не позднее чем за один день до начала аукционных торгов на банковский счет ООО «Межбанковский центр риэлторских услуг Ассоциации банков Узбекистана»: 2028000100279551001 в МБ «Альянс» АТФ банка «Асака», МФО 00417, ИНН 302802520.

Прием заявок от желающих участвовать в аукционных торгах проводится по адресу: г. Ташкент, Шайхантахурский р-н, ул. Коратош, 1 ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10.00 до 16.00. Прием заявок и оплата суммы задатка прекращается не менее чем за три часа до начала проведения торгов.

Для участия в аукционе заявителем должны быть представлены следующие документы:

- для юридических лиц — копии свидетельства о государственной регистрации и устава, решения уполномоченного органа о приобретении объекта, а также доверенности, оформленная в установленном законодательством порядке на участие в аукционе полномочного представителя, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;
- для физических лиц — копия паспорта, при участии в аукционе полномочного представителя также доверенности, оформленная в установленном законодательством порядке, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность.

За дополнительной информацией обращаться: ООО «Межбанковский центр риэлторских услуг Ассоциации банков Узбекистана», г. Ташкент, Шайхантахурский р-н, ул. Коратош, 1. Телефоны: (+99 890) 914-95-27, (0-371) 233-69-04. Банк «Асака», г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Нукус, 67. Телефоны: (+99 871) 120-81-11, 120-39-68, 120-39-75. Факс: (+99 871) 120-86-91, 120-39-84.

Услуги лицензированы

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиси Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-130.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 40 213. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической
акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция
ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Джурный редактор С. ЛЕВЧЕНКО
Джурный А. ЯКУБОВА
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВИЧ.
Итого по Уа: 21.10 Подписано в 22.10